



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Bc. Jakub Fürst

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Možnosti využití financování z fondů Evropské unie vybranou obcí

Vedoucí diplomové práce: Ing. Petra Pártlová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce je nevhodně strukturovaná, v praktické části se vyskytují pasáže tématicky spadající do části teoretické - například detailní popis jednotlivých dotačních titulů.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3) autor používá některé neoborné výrazy

Komentář: Autor vyslovuje názory, které nejsou odborně podložené. Dále u jednotlivých dotačních titulů nejsou zmiňovány klíčové informace např. o spoluúčasti financování. V určitých pasážích praktické části autor nedostatečně využívá odborné terminologie, text pak vyznívá příliš obecně a vzdaluje se od odborně psaného materiálu.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěr - závěr se více podobá diskusi, opět shrnuje metodiku řešení a obsahuje tvrzení, která nemá odborně podložena.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci analyzujete jednotlivé operační programy vhodné pro financování projektů obce Srubec. Můžete uvést několik příkladů dotačních titulů, které se tématicky překrývají?

Otázka 2: Ve své práci uvádíte, že obec financovala značnou část svých projektů buď pouze z vlastních zdrojů nebo z mimořádných nenárokových dotací ze státního rozpočtu. Využívala vždy obec dle Vašeho názoru možnosti spolufinancování ze zdrojů EU v dostatečné míře?

Datum: 24. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce:

